

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 2 « <b>Екологічний туризм</b> »
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	242 Туризм / Туризм
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: ; з них лекцій/практичних	150 год., 5 кред., (лекції – 26 год., практичні – 28)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра туризму та готельного господарства
Автор дисципліни	асист. Гринасюк Анастасія Русланівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення курсу «Основи туризмознавства», «Самодіяльний туризм», «Географія туризму», «Туристичні ресурси України», «Спортивний туризм»
Що буде вивчатися	Основні поняття і терміни, мета та основні завдання курсу. Особливості екологічного туризму. Концепції сталого розвитку. Класифікації в екологічному туризмі. Правова основа екологічного туризму. Об'єкти природо-заповідного фонду як ресурсна база для розвитку екологічного туризму. Екологічні стежки як туристична атракція екологічного туризму. Роль екологічних стежок у роботі природоохоронних установ. Проектування екологічних стежок. Облаштування та маркування екологічної стежки. Інформаційне наповнення. ГІС-технології у формуванні екологічних стежок. Вимоги до екологічного туризму. Екологічна етика. Безпека в екологічному туризмі. Концептуальні засади розвитку екологічного туризму в Україні. Екологічний туризм на природо-заповідних територіях Волинської області.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни забезпечує засвоєння студентами студентами базових знань, умінь та практичних навичок з екологічного туризму направлених на виявлення еколого-туристичних ресурсів, створення туристичного продукту та його реалізації з найменшим впливом на довкілля.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Після засвоєння програми курсу студенти повинні знати: теоретико-методологічні засади екотуризму; історичні етапи розвитку екологічного туризму; основні характеристики сучасного екологічного туризму; світові та вітчизняні еколого-рекреаційні ресурси; види і форми екологічного туризму; принципи організації екотуристичної діяльності. Після засвоєння програми курсу студенти повинні вміти: використовувати методи формування екологічно туристичного маршруту; підготувати та організувати основні варіанти тематичних турів в сфері екологічної освіти і виховання; планувати і розробляти природознавчі екскурсії для екологічних стежок; візуально визначати ступінь рекреаційного навантаження на ландшафти; обирати оптимальні способи оптимізації взаємовідносин різних форм туризму з довкіллям.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Програма курсу забезпечує компетентності: здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина і Україні; здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя; здатність діяти соціально відповідально та свідомо; прагнення до збереження навколишнього середовища; знання та розуміння предметної області та розуміння специфіки професійної діяльності; здатність розробляти, просувати, реалізовувати та організовувати споживання туристичного продукту; здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал території; називати та відтворювати основні положення туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з обслуговування клієнтів.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	
<p>Web-посилання на опис (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)